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Vzpomínka na všechny zemřelé
Liturgie dnes upřednostňuje texty „Vzpomínky na všechny věrné ze-
mřelé“ před texty neděle v mezidobí.  Církev nabízí  více možností,
která čtení vybrat. Je to den, kdy se s vírou modlíme za spásu těch,
kteří nás předešli na věčnost. Neumíme říci, zda jsou přímo v nebi či
zda se jich týká očištění, jak učí nauka o očistci. Proto je církev nese
na srdci a prosí za jejich plnou radost.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí Bože, vyslyš naše prosby za naše zemřelé bratry a sestry
a posilni  naši  naději,  že  jako tvůj  Syn vstal  z  mrtvých,  vstaneme
k novému životu i my a že se u tebe znovu shledáme. Skrze …

1. ČTENÍ – 2 Mak 12,43-46
Ze starozákonního úryvku je zřejmá prospěšnost modliteb za mrtvé.
V naší  době  máme  výhodu:  může  být  přinesena  větší  oběť  než
novozákonní Eucharistie?

ŽALM 116    Odp.: Budu kráčet před Hospodinem v zemi živých.
Bůh rozvazuje pouta smrti. To je základní naděje víry! A platí i pro
nás a naše blízké.

2. ČTENÍ – Řím 5,5-11
V  listě  Římanům  svatý  Pavel  propracovanými  kroky  ukazuje,  že
pouhé plnění náboženských předpisů ke spáse nestačí. Naopak je to
sám Bůh, který přichází a člověka zachraňuje. Člověk jen musí Bohu
uvěřit, jak Pavel ukazoval v předchozí kapitole.

EVANGELIUM – Mt 5,1-12a
Ježíš začal veřejně působit, povolal učedníky a nyní poprvé veřejně
promlouvá v Horském kázání. To shrnuje základ Ježíšova učení, od
morálky přes základní učení o Bohu Otci až k praxi víry projevující
se důvěrou. V dnešní den je důležité nepřeslechnout závěrečná slova
úryvku, kde je zmínka o nebi.

Všichni Boží vyvolení, plesejte,
že jste v nebi oslavení, zpívejte

milému Ježíši, dobrému Ježíši, sladkému Ježíši.

K ZAMYŠLENÍ
Doufáme, že křest, kterým jsme byli přivtěleni v Krista, je pro nás
vstupenkou do Božího království. Ale v učení církve také čteme o
těch,  kteří  sice vstoupili,  ale  cosi  je  dělilo  od Boha.  Tito bratři  a
sestry tedy zakusí bolestné okamžiky, v nichž se tváří v tvář Bohu
naplno ukáže jejich odmítání Boha, nevěrnost pravdě a spravedlnosti,
neláska k bližním… Nejde o pomstu, ale o vyrovnání se s pravdou,
protože před Bohem nemůže existovat nikdo, kdo nestojí v pravdě.
Tomuto stavu říkáme očistec. Je to místo, kde lidé již patří do nebe.
Zde se nerozhodují mezi nebem a peklem. Již patří k Bohu, a proto
jim také Bůh nabízí pomoc. Právě v této bolesti nad sebou samými
jim mohou pomoci ti, kdo jsou ještě na cestě – my! Proto s nadějí a
důvěrou v Boží lásku prosíme za odpuštění jejich hříchů, za smíření a
za plné společenství s Bohem.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 3. – 8. 11.

     PONDĚLÍ – Řím 11,29-36; Žl 69; Lk 14,12-14
Jak asi byl onen přední farizeus překvapen. Našemu Pánu záleží na
nezištnosti.  Též Boží  láska je dávána zdarma. Ovšem nesmíme se
z ní sami vylučovat.
     ÚTERÝ – Řím 12,5-16a; Žl 131; Lk 14,15-24
Se svými nedostatky  patřím k těm „slepým“ a  „chromým“.  Budu
dávat pozor, abych Ježíšovo pozvání neodmítl. Vždyť mám-li Pána
rád, těší mě být s Ním…
     STŘEDA – Řím 13,8-10; Žl 112; Lk 14,25-33
Neuvědomím-li si v těžkých chvílích pravdu o kříži – břemeni, žiji
svůj vztah k Ježíšovi lehkomyslně a pouze citově.
     ČTVRTEK – Řím 14,7-12; Žl 27; Lk 15,1-10
Možná dnes už platí, že devadesát devět oveček je ztracených a jedna
jediná je věrná. Mám strpení s pastýřem, který se mi vzdaluje, aby
ztracené hledal, svolával?
     PÁTEK – Řím 15,14-21; Žl 98; Lk 16,1-8
Pán  nechválí  za  nepoctivost,  ale  za  prozřetelnost  a  prozíravost.
Církev  mi  dnes  nabízí  tolik  možností,  až  nabídka  převyšuje
poptávku. Dovedu alespoň něco využít?
     SOBOTA – Řím 16,3-9.16.22-27; Žl 145; Lk 16,9-15
Je  dojemné,  jak  se  Pavel  snaží  na  nikoho  nezapomenout.  Lidská
náklonnost a srdečnost se nesmí z naší církve vytratit! Kdypak jsem
já naposledy poslal někomu pozdrav (třeba povzbudivou sms)?



Hlas církve

Dopis ke sbírce na Diecézní charitu
Vážení bratři a sestry, milí farníci,

v neděli 2. listopadu 2025 proběhne při bohoslužbách v českobudě-
jovické diecézi každoroční Sbírka na diecézní Charitu. 
Minulý rok jsme díky vaší  štědrosti  v této sbírce získali  783 tisíc
korun.  Vaše  dary  nám umožnily  podpořit  ty,  kdo  se  bez  pomoci
druhých  neobejdou  a  kterým  se  Charita  snaží  v  nejrůznějších
náročných životních situacích podat  ruku. Ať už jsou to nemocní,
senioři, děti, rodiny s dětmi nebo třeba lidé bez domova. Významně
jsme  se  také  podíleli  na  provozu  centra,  které  poskytuje  terapie
obětem  násilí  (domácí  násilí,  šikana,  psychické  týrání,  vydírání,
sexuální  obtěžování  apod.).  Jak  se  v minulém  roce  ukázalo,  je
nezbytné být dobře vybaveni i pro mimořádné události a poskytnout
okamžitou pomoc lidem zasaženým např. povodněmi. Materiálně i
patřičným vzděláním pro krizovou komunikaci a intervenci. 
Charita jako součást římskokatolické církve hledá možnosti, jak po-
moci co největšímu počtu potřebných a v této aktivitě podporujeme
také  farní  společenství.  Síť  našich  služeb  se  tak  stále  rozrůstá.
Pečujeme o nemocné a lidi, kteří se o sebe z různých důvodů nedo-
káží  postarat  sami,  pomáháme  ve  strastiplné  cestě  samoživitelům
v tíživé ekonomické situaci, věnujeme se dětem, které zůstávají na
okraji zájmů svých rodičů. Nebylo by to však možné bez podpory vás
a dalších dárců, kterým nejsou lhostejné osudy druhých. 

Stejně  jako  v  loňském  roce  nabízíme  možnost  podpořit  činnost
Diecézní charity České Budějovice darem do sbírky při mši svaté
v neděli  2.  listopadu 2025 nebo převodem darované částky na
bankovní účet 1000039938/5500 s variabilním symbolem 2025.
Upřímně vám děkujeme za vaši štědrost a ochotu pomáhat. 
Přejeme vám vše dobré a požehnané dny.

S pozdravem
R.D. Stanislav Brožka 
prezident Diecézní charity České Budějovice

a Jiří Kohout 
ředitel Diecézní charity České Budějovice 

Bohoslužby v     týdnu 2. - 9. 11. 2025   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 2. 11. Vzpomínka na všechny věrné zemřelé
Sbírka na Charitu

8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou - s programem pro děti

10.00 - Křtěnov (P. Tomáš Rádl, SDB)
11.00 - Chrášťany; Zálší (bs) 
16.00 - Netěchovice 

Pondělí 3. 11. 16.00 - hřbitov, kaple sv. Víta
Úterý 4. 11. památka sv. Karla Boromejského

16.30 - Hartmanice
Středa 5. 11. 17.00      po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 6. 11. 17.00
Pátek 7. 11. 17.00 1. pátek v měsíci - od 16.00 tichá adorace
Sobota 8. 11.   15.30 - Modrá Hůrka

17.00 - Neznašov 
Neděle 9. 11. Svátek Posvěcení lateránské baziliky

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou, po mši farní kavárna

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs)

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

Modlitba  za  zemřelé  patří  k  nejstarší  křesťanské  tradici.  
Vzpomínka  na  mrtvé  se  koná  při  každém  slavení  bohoslužby
(eucharistie).  Východní  i  západní  křesťanská liturgie  věnuje určitý
den  zvláštní  vzpomínce  na  všechny  zemřelé.  Na  Západě  se  tato
výroční vzpomínka na všechny věrné zemřelé slaví 2. 11. Její slavení
zavedl sv. Odilo, benediktinský opat z Cluny (998). 
Každá svíčka na hřbitově nebo v domácnosti nám může zpřítomnit
světlo velikonoční svíce – paškálu, tedy té svíce, která je symbolem
vzkříšeného  Krista,  symbolem  naší  naděje.  Ve  světle  Kristova
vzkříšení potom není památka na zesnulé jen prostorem zármutku a
vzpomínání,  ale  je  ozářena  světlem,  které  ukazuje  k  vrcholné
budoucnosti. 

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz
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